

上海科技节里市民排长龙“玩科技”——

争睹5D电影 体验3D打印

5D电影 体验视听冒险

3D、4D、5D电影是什么？科技嘉年华里，5D电影院前总“拖”着一条长长的“尾巴”。《城市过山车》、《森林探险》、《荒野》、《穿越冰雪纪》和《速度之旅》五部电影循环播放，每部影片约6分钟，带领观众体验不一样的时空之旅。

电影《城市过山车》里，5D电影通过独具特色的景观装饰、先进的计算机软件技术和三维图形图像动画等联合技术，让观众坐在震动坐椅上，体验从高空下坠、不断震动、急速转弯、骤然上升等诸多真切的视听感受，惊险时刻，有些游客甚至身临其境般惊呼起来。据介绍，5D电影是4D影院的升级版，将视觉、听觉、嗅觉、触觉和动感完美地融为一体，给观众“过山车”般的视听冒险。

3D打印机、5D电影、自由度电动动感坐椅、健康模拟食品超市……日常生活中很少听到的科技新词，近两天成为申城的“流行热词”。本周，2013年全国科技活动周暨上

模拟超市 评估日常饮食

一日三餐，吃得健康吗？不妨到上海科普事业中心研发的“健康模拟食品超市”里走一遭。这座与众不同的超市里陈列着一排排柜子，每个柜子又分成16小格，每个格子中放着米、面、杂粮、水果、蔬菜、肉类、水产及海鲜等食物卡片，上面记载着该食物的热量、蛋白

海科技节正在2062新能源主题公园里热闹上演，吸引许多市民前来亲身体验“玩科学”。据统计，科技节开幕首日参观人数即超过8500人次，世博园区里又排起久违的蜿蜒长队。

质、脂肪、碳水化合物含量，还印有条形码。

市民可以根据自己的日常饮食，取出卡片“自我体检”。然后，将每张卡片条形码对准超市中的自创软件，软件将所选食物的热量、蛋白质、脂肪、碳水化合物含量等数据，与一人一天的标准食物营养摄取量对比后，评估“顾客”日常饮食是否健康，并提出改进的建议，提示平衡饮食的重要性。

3D打印 现场“打”出创意

关于3D打印机的预言令人激动——它们会引发工业革命，将来什么都能被打印出来。今年的科技节上，共有5款不同型号的3D打印机首次亮相。只见，一款从美国进口的3D打印机正在演示逐层“打印”一只茶壶，打完一只茶壶需1.5小时，精度为0.1毫米。打印机通过读取文件中的横截面信息，用液体状、粉状或片状的材料将这些截面逐层地打印出来，再将各层截面以各种方式粘合起来，可创造出任意形状的物品。

科技节现场，参观者只要将想法付诸计算机软件，设计出三维数据，然后将数据输送到特定的快速成型设备，就能逐层“打印”出产品，免费带回属于自己的第一件3D打印作品。本报记者 马亚宁 实习生 张灵芝

创意不再“天上飞”
变身高科技新产品

可随时随地亲子沟通的“全景视频电话”，集照明、健康监测、投影导航等功能于一身的“导航拐杖”，可根据皮肤状态选择喷雾种类的“皮肤治疗器”……一个个构思奇妙且

制作精良的高科技新品，昨天出现在了“2012索尼学生设计工作坊”里。它们均出自同济大学创意设计学院大学生之手。通过校企深度合作培养设计人才的模式，同学们天马行空的创意，最终化作了创新产品。图为可以定时了解宠物状态的“宠物跟踪器”可实现人宠更亲密的互动

本报记者 王蔚 孙中钦 摄影报道

对外贸易学院更名为上海对外经贸大学

本报讯（记者 张炯强）经教育部批准，上海对外贸易学院更名为上海对外经贸大学。

今后，上海对外经贸大学系多科性本科

学校，以本科教育为主，同时承担研究生培养的任务；学校全日制在校生规模暂定为12000人；学校现有专业结构的调整和新专业的增设，按教育部有关规定办理。

移动终端实现健康干预
糖尿病社区诊断“零漏网”

本报讯（记者 金恒）上海糖尿病社区网格化管理项目日前启动，浦东新区花木街道联洋新社区、瑞金二路街道的35岁以上居民，将在社区获得免费血糖筛查服务，实现糖尿病诊断“零漏网”，而那些平时无暇接受健康指导的中青年“糖友”，可以通过网上咨询系统和全科医生交流。

市疾病预防控制中心糖尿病防治科主任医师李锐介绍说，糖尿病防控面临两大问题：一是糖尿病患者能否接受规范治疗，按时检测血糖水平，防止并发症的发生；二是如何促进高危人群早期血糖筛查，早发现，早治疗。

据相关资料显示，目前糖尿病的漏诊率高达50%。上海市慈善基金会为此在本市两家社区开展网格化管理试点，针对不同人群

采取不同的干预措施，特别是给35岁以上的社区居民提供免费筛查服务，逐步实现“零漏网”，并由社区全科医生对确诊“糖友”加以健康干预，通过指导患者用药、饮食、运动、同伴教育等实现疾病管理。

联洋社区卫生服务中心主任孙守军指出，平时年轻人多忙于工作，即使是糖尿病患者，也鲜有时间到医院求医问药，他们需要一套符合生活习惯的干预方式，从而提高血糖控制的达标率。因此，该项目开发了一套网上咨询系统，患者、医生和管理机构可通过手机、电脑等登录网站，将血糖、用药和锻炼等情况上传到数据系统，社区全科医师再根据数据，通过网络平台指导患者用药、饮食、运动等。

爱国主义教育基地构建
“三公里文化服务圈”

本报讯（记者 张炯强）今年起，凡在中共一大会址等爱国主义教育基地周边半径三公里内的企事业单位、社区，都将获得教育基地带来的文化服务。为推动“请进来”、“走出去”和“线上线下”文化服务常态化，上海在国内率先启动“三公里文化服务圈”建设。今天上午，中共一大会址纪念馆、龙华烈士陵园、孙中山故居纪念馆等首批20家教育基地，在复旦大学共同签定《上海市爱国主义教育基地三公里文化服务圈公约》。

根据《公约》规定，今后将以每个教育基

地为中心，以“三公里”为半径，划定核心服务圈，把周边学校、社区、企事业、机关、部队、村镇及社会组织等固定为服务对象，每年输出专题展览、讲座宣讲、主题活动等文化服务不少于12次。目前，20家教育基地已在既有工作基础上完成三公里文化服务圈工作方案，覆盖全市9个区县300余个单位。

据统计，全市共有市级爱国主义教育基地86个，其中12个为全国示范基地，同时有区县、系统级教育基地170余个，形成了三级教育基地网络。

诚聘英才，共谋发展

上海浦东进出口有限公司成立于1993年，主营各类商品和技术的进出口，承办中外合资经营、合作生产、来料加工、来件装配和补偿贸易业务，承包境内外工程，以及劳务输出等业务。

公司成立以来，通过大力实施业务创新和管理创新，以优秀的专业人才、雄厚的资金实力、先进的管理机制，努力为国内外客户提供优质的服务，累计出口机电产品、成套设备、汽车零部件、环保新能源、建材、化工、医疗等数万种产品到八十多个国家和地区，发展成为联合国等政府和国际组织最大的货物供应商之一，构建了覆盖全球主要市场的服务与信息网络。公司进出口总额、纳税总额等在上海市名列前茅，受到各级政府部门的嘉奖，为国家的经济发展做出了贡献。

公司坚持以人为本的理念，充分发挥人才引进、培养和激励等专业化管理手段，充分发掘每名员工的潜力，为员工提供发挥特长的平台，促进员工和企业的共同发展。

面向未来的浦东进出口，将始终以科学发展观统领全局，坚持“为股东、为社会、为员工”的企业宗旨，进一步夯实进出口业务基础，全力推进公司向国际化工程承包商和专业化工程项目管理商转型，大力发展战略环保、新能源、服务贸易、教育和文化产业，积极推进“走出去”战略，努力把公司建设成为有实力、有影响、有凝聚力的国际一流的综合性企业集团。

面临新的机遇与挑战，竭诚欢迎各位新老客户与我公司洽谈合作，共谋发展；并诚邀英才，与我们一起创造美好的未来！

一、资深出口/进口业务经理 10名

岗位职责：

1、负责开发并跟踪管理进出口业务；

- 2、参与公司重大营销合同的谈判与签订；
- 3、为公司业务发展提供战略依据；

任职要求：

- 1、具有8年以上的外贸业务经验和职业素养；
- 2、良好的中英文沟通及谈判能力；
- 3、具备良好的业务渠道和社会资源；

二、前台接待 1名

岗位职责：

- 1、负责公司前台，客户来访迎送等工作，并做好后勤保障；
- 2、负责电话总机、收发传真、信函等登记与管理工作；

3、完成领导交办的其它工作。

任职要求：

- 1、女性，形象气质佳，身高165cm以上；
- 2、本科学历，一定英语口语基础；
- 3、熟练操作办公设备及办公软件；
- 4、性格开朗、善于沟通，了解礼仪常识；

三、进出口行业咨询专家(长期顾问) 3-5名

岗位职责：

- 1、对现有业务进行评审、诊断并提出改进建议；
- 2、对企业发展方向和重大决策提供指导与建议；

任职资格：

- 1、具备较强的外贸综合能力；
- 2、政府机关或外贸相关行业关键工作岗位工作经验；

应聘者将中英文简历及有关证件复印件发送至：

E-mail:hr_pudongie@163.com

邮递：上海市浦东新区茂兴路92号（仁恒广场）2座2楼人力资源部杨老师收，邮编200127。

合则约见，请勿访电。